DOM ZDRAVLJA ZAGREB – ZAPAD 

               UPRAVNO VIJEĆE 

           Prilaz baruna Filipovića 11

U Zagrebu, 26. studenog 2021. godine

P  O  Z  I  V

za 2. sjednicu Upravnog vijeća Doma zdravlja Zagreb – Zapad, 

koja će se održati 

dana 26. studenoga 2021. godine (petak) u 16:00 sati 

u prostoriji Biblioteke, Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 11.

Predlažem sljedeći 

D  n  e  v  n  i       r  e  d :

1. Usvajanje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Upravnog vijeća;

2. Usvajanje financijskog izvješća za razdoblje od 01.01.2021. – 31.10.2021. godine;

3. Donošenje Odluke o Izmjenama i dopunama Plana nabave za 2021. godinu;

4. Donošenje Odluke o dopuni objedinjenog Cjenika zdravstvenih usluga Doma zdravlja Zagreb-Zapad;

5. Donošenje Odluke o potrebi osnivanja novog tima iz djelatnosti kliničke radiologije na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11;

6. Donošenje Odluka o raskidu Ugovora o zakupu poslovnog prostora s zakupcima, liječnicima privatne prakse;
7. Donošenje Odluke o potrebi zapošljavanja:
a) doktor opće/ obiteljske medicine i medicinska sestra/ tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Matije Ilirika Vlačića 2, zbog preuzimanja ordinacije liječnika koji je radio u privatnoj praksi;
b) doktor opće/ obiteljske medicine i medicinska sestra/ tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji H. Macanovića 2, zbog preuzimanja ordinacije liječnika koji su radili u privatnoj praksi;
c) doktor opće/ obiteljske medicine i medicinska sestra/ tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Albaharijeva 4, zbog preuzimanja ordinacije liječnika koji su radili u privatnoj praksi;

d) doktor medicine, specijalist pedijatar i medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Zvonigradska 9, radi preuzimanja ordinacije liječnika koji su radili   u privatnoj praksi;
e) doktor dentalne medicine i medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, radi preuzimanja ordinacije liječnika koji su radili u privatnoj praksi;

f) doktor opće/obiteljske medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji Anina 96, zbog dugotrajnog bolovanja zdravstvenog radnika;
g) doktor opće/obiteljske medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji Nova cesta 85a, zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta zdravstvene radnice; 

h) prvostupnik fizioterapije, na određeno vrijeme, na lokaciji Baštijanova 52, zbog  dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta zdravstvene radnice;
i) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11 zbog dugotrajnog bolovanja zdravstvenog radnika;
8.  Razno.

 PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
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