37. Elektronička sjednica Upravnog vijeća-izvadak iz zapisnika
Datum održavanja sjednice: 29. 08. 2023. godine
Sudjelovali članovi Upravnog vijeća: doc.dr.sc. Daniela Širinić-predsjednica, dr.sc. Snježana Ivčić, Ljubica Lazić Vuletić, dr.med.spec., Mirela Marković, dr.med.spec., Jelena Rakić Matić, dr.med.spec-ravnateljica.

ZAKLJUČCI:
1. Usvajaju se zapisnici s 34., 35. i 36. elektroničke sjednice Upravnog vijeća;
2. Usvaja se financijsko izvješće za razdoblje od 01.01.2023.-31.07.2023. godine
3. Donosi se Odluka o usvajanju Izmjena i dopuna Plana nabave za 2023. godinu;
4. Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave Usluge održavanja informatičkog programa;
5. Obavještava se o Izvješću HZZO-a o provedenoj redovnoj, sveobuhvatnoj kontroli i izvršavanja ugovornih obveza Doma zdravlja Zagreb-Zapad;
6. Donosi se Odluka o potrebi zapošljavanja:
a) doktor medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji Nova cesta 85a, zbog dugotrajnog bolovanja radnice;
b) farmaceutski tehničar/ka, 2 izvršitelja, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Trg I. Kukuljevića 14, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa sa zdravstvenim radnicama;
c) patronažna medicinska sestra, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Zvonigradska 9, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom;
d) medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom;
e) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji Srednjaci 13, zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog i roditeljskog dopusta radnice;
f) administrator-daktilograf, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, radi popunjavanja nepopunjenog radnog mjesta;
7.   Donosi se Odluka o imenovanju Povjerenstva za izbor specijalizanata iz 
a) obiteljske medicine,
b) pedijatrije,
8.Razno.
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