44. Redovita sjednica Upravnog vijeća-izvadak iz zapisnika
Datum održavanja sjednice: 19. 12. 2023. godine
Sudjelovali članovi Upravnog vijeća: doc.dr.sc. Daniela Širinić-predsjednica, dr.sc. Snježana Ivčić, Ljubica Lazić Vuletić, dr.med.spec., Mirela Marković, dr.med.spec., Jelena Rakić Matić, dr.med.spec-ravnateljica, Željka Župčić, dipl.oec.,Franka Luetić, mag.med.techn., Mirjana Crnković, dipl.oec, Anita Šušković Hukman, dipl.iur.-zapisničar.

ZAKLJUČCI:
1. Usvaja se zapisnik s 43. sjednice Upravnog vijeća;
2. Usvaja se financijsko izvješće za razdoblje od 01.01.2023. – 30.11.2023. godine;
3. [bookmark: _Hlk151491865]Donosi se Odluka o Izmjenama i dopunama Plana nabave za 2023. godinu;
4. Donosi se Odluka o Izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2023. godinu;
5. [bookmark: _Hlk153544648]Donosi se Odluka o usvajanju Financijskog plana za 2024. godinu;
6. Donosi se Odluka o zahtjevu za izdavanje suglasnosti za promjenu adrese dr.med.dent. koji obavlja privatnu praksu u ordinaciji dentalne medicine u zakupu poslovnog prostora Doma zdravlja, na lokaciji  Prilaz baruna Filipovića 11;
7. Donosi se Odluka o žalbi zdravstvenog radnika,.dr.med.spec.;
8. Donosi se Odluka o potrebi zapošljavanja:
a) [bookmark: _Hlk96110595]doktor/ica medicine, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Zrinskoga 9, zbog prelaska na novo radno mjesto dr.med.spec. koja je završila specijalističko usavršavanje iz medicine rada i sporta;
b) doktor/ica medicine, specijalist psihijatar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Baštijanova 52, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom;
c) doktor/ica dentalne medicine, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Baštijanova 52, zbog prelaska na novo radno mjesto dr.med.dent.spec. parodontologije;
d) medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Baštijanova 52, zbog prelaska na drugo radno mjesto med.sestre;
e) patronažna medicinska sestra, na određeno vrijeme, na lokaciji Dragutina Golika 34a, zbog dugotrajnog bolovanja radnice;
f) [bookmark: _Hlk5607140]medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom;
9. Donosi se Odluka o privremenom preseljenju Uprave Doma zdravlja Zagreb-Zapad;
10. Razno.
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