[bookmark: _Hlk492382215]65. sjednica Upravnog vijeća-izvadak iz zapisnika
Datum održavanja sjednice: 25. 02. 2025. godine

Nazočni (ONLINE) članovi Upravnog vijeća: Izv.prof.dr.sc. Daniela Širinić – predsjednica , Ljubica Lazić Vuletić, dr.med.spec. – član, Mirela Marković, dr.med.spec. – član, Dr.sc. Snježana Ivčić  – član, Franka Luetić, mag.med.techn. – član, te osim članova Upravnog vijeća (online) sjednici nazočne: ravnateljica Doma zdravlja  Jelena Rakić Matić  dr.med.spec., zamjenica ravnateljice Doma zdravlja  Željka Zupčić, dipl.oec., Mirjana Crnković, dipl.oec., Anita Šušković Hukman, dipl.iur. – zapisničar.

ZAKLJUČCI:
D  n  e  v  n  i       r  e  d :

1. [bookmark: _Hlk195687507]Usvaja se zapisnik sa 64. sjednice Upravnog vijeća;
2. Usvaja se financijsko izvješće za razdoblje od 01.01.2025. – 31.01.2025. godine; 
3. [bookmark: _Hlk151491865][bookmark: _Hlk195687550]Donosi se Odluka o II. Izmjenama i dopunama Plana nabave za 2025. godinu;
4. Donosi se Odluka o davanju ovlaštenja ravnateljici da u ime Doma zdravlja sklopi ugovor o zakupu poslovnog prostora s HŽ Infrastrukturom d.o.o.;
5. Donosi se Odluka o usvajanju Dopune Cjenika zdravstvenih usluga Doma zdravlja Zagreb-Zapad u djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite;
6. Donosi se Odluka o prodaji starog, službenog vozila Doma zdravlja putem javne dražbe;
7. Donosi se Odluka o potrebi zapošljavanja :
a) [bookmark: _Hlk5607140]doktor/ica medicine, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Ivane Brlić Mažuranić 88, Zagreb, zbog prelaska na drugo radno mjesto zdravstvene radnice;
b) doktor/ica medicine, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Nova cesta 85a., Zagreb, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa sa zdravstvenom radnicom;
c) doktor/ica dentalne medicine, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Ivane Brlić Mažuranić 84., zbog raskida radnog odnosa s radnicom koja odlazi u mirovinu;
d) doktor/ica dentalne medicine, specijalist ortodoncije, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Ul. Grgura Ninskog 3, zbog raskida radnog odnosa sa zdravstvenom radnicom;
e) doktor/ica medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji Podsusedska aleja 79, zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta zdravstvene radnice;
f) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji R. Bićanića 3, zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta zdravstvene radnice;
g) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji Prečko 2, zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta zdravstvene radnice;
h) Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti o potrebi zapošljavanja voditelja Odjela za zaštitu na radu i zaštitu od požara – voditelj UJ II. vrste/3;
8. Upravno vijeće obaviješteno je o završetku obnove zgrade Doma zdravlja na lokaciji Vrtlarska 1a;
9. Donosi se Odluka o usvajanju Izmjena i dopuna Plana prioriteta decentraliziranih sredstava za 2025. godinu;
10. Razno.

[bookmark: _Hlk90618632]PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
							DOMA ZDRAVLJA ZAGREB – ZAPAD
[bookmark: _Hlk148699879][bookmark: _Hlk99010543]    Izv.prof.dr.sc. Daniela Širinić
