DOM ZDRAVLJA ZAGREB – ZAPAD 
               UPRAVNO VIJEĆE 
           Prilaz baruna Filipovića 11
U Zagrebu, 21. ožujka 2025. godine


0. P  O  Z  I  V
1. [bookmark: _Hlk96689687]za 66. sjednicu Upravnog vijeća Doma zdravlja Zagreb – Zapad, 
1. koja će se održati 
1. dana 25. ožujka 2025. godine (utorak) u 16:00 sati
1. u upravi Doma zdravlja Zagreb-Zapad
1. na lokaciji Jankomir 25/IV kat.
1. 
1. 
Predlažem sljedeći 

D  n  e  v  n  i       r  e  d :

1. Usvajanje zapisnika sa 65. sjednice Upravnog vijeća;
2. Usvajanje financijskog izvješća za razdoblje od 01.01.2025. – 28.02.2025. godine; 
3. Usvajanje Izvješća o izvršenju Financijskog plana Doma zdravlja Zagreb-Zapad za 2024. godinu;
4. [bookmark: _Hlk151491865]Donošenje Odluke o III. Izmjenama i dopunama Plana nabave za 2025. godinu;
5. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave Održavanje MCS programa (Medicus.net);
6. Donošenje Odluke o prestanku rada ordinacije kliničke radiologije, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno na lokaciji Vrabečak 4;
7. Donošenje Odluke o radu doktora medicine, specijalista nakon navršenih 68 godina života;
8. Donošenje Odluke o potrebi zapošljavanja :
a) [bookmark: _Hlk5607140]doktor/ica medicine, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Dragutina Golika 34a., Zagreb, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa sa zdravstvenom radnicom;
b) doktor/ica medicine, specijalist ginekologije i opstetricije, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Srednjaci 13, Zagreb, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa sa zdravstvenom radnicom;
c) prvostupnik/ica medicinsko laboratorijske dijagnostike na neodređeno vrijeme, na lokaciji Zvonigradska 9, nepopunjeno sistematizirano radno mjesto u Službi laboratorijske dijagnostike;
d) doktor/ica dentalne medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji Zvonigradska 9, zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta zdravstvene radnice;
e) prvostupnik/ica fizioterapije, na određeno vrijeme, na lokaciji Baštijanova 52, zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta zdravstvene radnice;
f) voditelj/ica pisarnice i arhiva, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Jankomir 25 u Službi za pravne poslove, ljudske potencijale i opće poslove Doma zdravlja zbog popunjavanja nepopunjenog, sistematiziranog radnog mjesta;
g) voditelj odsjeka za informatiku, na neodređeno vrijeme, u Odjelu za informatiku, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Jankomir 25, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnikom;
h) referent nabave - kontrolor – referent/viši referent, na neodređeno vrijeme, u Službi za nabavu i EU projekte na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Jankomir 25, zbog popunjavanja nepopunjenog, sistematiziranog radnog mjesta;
i) patronažna medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Zagreb, Matije Ilirka Vlačića 2, zbog prelaska zdravstvene radnice na novo radno mjesto.
9.   Razno.
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