DOM ZDRAVLJA ZAGREB – ZAPAD 
               UPRAVNO VIJEĆE 
           Prilaz baruna Filipovića 11
U Zagrebu, 26.01 2024. godine


0. P  O  Z  I  V
1. [bookmark: _Hlk96689687]za 47. sjednicu Upravnog vijeća Doma zdravlja Zagreb – Zapad, 
1. koja će se održati online
1. dana 31.01. 2024. godine (srijeda) u 15:00 sati 

Predlažem sljedeći 

D  n  e  v  n  i       r  e  d :


1. Usvajanje zapisnika s redovne 44. i 45. i 46. elektroničke sjednice Upravnog vijeća;
2. Usvajanje financijskog izvješća za razdoblje od 01.01.2023.-31.12.2023. godine;
3. Donošenje Odluke o Izmjenama i dopunama Plana nabave za 2024. godinu;
4. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti za pokretanje postupaka javne nabave
a) Lijekovi u ambulantama;
b) Reagensi za laboratorij,;
c) Tekuće građevinsko i investicijsko održavanje objekata;
d) Sanacija prostora na lokaciji Ul. M. Gandhija 5;
e) Uređenje prostora na lokaciji II Zagorska 20;
f) Zbrinjavanje i odvoz infektivnog otpada;
g) Usluge čišćenja;
5. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu Doma zdravlja Zagreb-Zapad za 2023. godinu,
6. Donošenje Odluke o davanju ovlaštenja ravnateljici Doma zdravlja da sklopi ugovor o provođenju dopunskog zdravstvenog osiguranja s Croatia osiguranjem d.d.;
7. Donošenje Odluke o davanju ovlaštenja ravnateljici Doma zdravlja za sklapanje ugovora o pružanju zdravstvene zaštite s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje za 2024. godinu;
8. Donošenje Odluke o zahtjevu za izdavanje suglasnosti za preseljenje ljekarničke jedinice Ljekarne Kuharić;
9. Donošenje Odluke o potrebi zapošljavanja:
a) doktor/ica medicine, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Zvonigradska 9, zbog raskida radnog odnosa s radnicom koja odlazi u mirovinu;
b) doktor/ica medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji D.Golika 34a, zbog korištenja prava na dopust trudne radnice i nastavno rodiljni dopust;
c) medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, zbog prelaska na drugo radno mjesto radnice;
d) medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji H.Macanovića 2a, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom;
e) medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, zbog raskida radnog odnosa i premještaja u drugu ustanovu radnice;
f) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji I.B. Mažuranić 86, zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta radnice;
g) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji Nova cesta 85a , zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta radnice;
h) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji Prečko 2, zbog dugotrajnog bolovanja radnice;
i) voditelj odsjeka za nabavu, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, upražnjeno radno mjesto;
j) medicinska sestra/tehničar, 2 izvršitelja, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Baštijanova 52, radi provođenja programa osnaživanja mentalnog zdravlja u Centru za mentalno zdravlje;
k) psiholog, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Baštijanova 52, radi provođenja programa osnaživanja mentalnog zdravlja u Centru za mentalno zdravlje;
l) računovodstveni referent u odsjeku obračuna plaće, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, upražnjeno radno mjesto;
lj)	medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme , na lokaciji Ivane Brlić Mažuranić 90, zbog dugotrajnog bolovanja radnice;
m) doktor/ica medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji Radnički dol 24, zbog zamjene za vrijeme specijalističkog usavršavanja radnice,
n) doktor/ica medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji Zrinskoga 9, zbog zamjene za vrijeme specijalističkog usavršavanja radnice;
o) doktor/ica medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji Gandhijeva 5, zbog zamjene za vrijeme specijalističkog usavršavanja radnice;
10. Donošenje Odluke o zahtjevu za izdavanje suglasnosti za promjenu adrese dr.med.dent. koja obavlja privatnu praksu u ordinaciji dentalne medicine u zakupu poslovnog prostora Doma zdravlja, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11;
11. Donošenje Odluke o povratu tima obiteljske medicine u sustav Doma zdravlja zbog prestanka rada u privatnoj praksi dr.med. i potrebi zapošljavanja doktora medicine i medicinske sestre na neodređeno vrijeme na lokaciji Zagorska 20;
12. Donošenje Odluke o raskidu ugovora o zakupu poslovnog prostora s dr.med.;
13. Razno.
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