52. Redovna sjednica Upravnog vijeća-izvadak iz zapisnika
Datum održavanja sjednice: 25. 04. 2024. godine

Nazočni članovi upravnog vijeća: Izv.prof.dr.sc. Daniela Širinić – predsjednica - online, Ljubica Lazić Vuletić, dr.med.spec. – član, Mirela Marković, dr.med.spec. – član, Dr.sc. Snježana Ivčić  – član, Franka Luetić, mag.med.techn. – član, osim članova upravnog vijeća sjednici nazoče: Jelena Rakić Matić, dr.med.spec. – ravnateljica, Mirjana Crnković, dipl.oec., Anita Šušković Hukman, dipl.iur. – zapisničar.

ZAKLJUČCI

1. Usvaja se zapisnik s 50. redovne i 51. elektroničke sjednice Upravnog vijeća;
2. Usvaja se financijsko izvješće za razdoblje od 01.01.2024. – 31.03.2024. godine;
3. [bookmark: _Hlk151491865]Donosi se Odluka o Izmjenama i dopunama Plana nabave za 2024. godinu;
4. Donosi se Odluka o zahtjevu za izdavanje suglasnosti za promjenu adrese dr.med.dent., koja obavlja privatnu praksu u ordinaciji dentalne medicine u zakupu poslovnog prostora Doma zdravlja, na lokaciji Anina 96;
5. Donosi se Odluka o raskidu ugovora o zakupu poslovnog prostora;
6. Donosi se Odluka o potrebi zapošljavanja:
a) [bookmark: _Hlk96110595]doktor/ica medicine-ugovorni zdravstveni radnik primarne zdravstvene zaštite, na neodređeno vrijeme, na lokaciji H. Macanovića 2a, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa; 
b) doktor/ica medicine-doktor medicine 3, na određeno vrijeme, u polovici punog radnog vremena, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno G. Ninskog 3, radi korištenja prava na rad s polovicom radnog vremena zbog njege djeteta s teškoćama u razvoju radnice;
c) doktor/ica dentalne medicine-ugovorni zdravstveni radnik primarne zdravstvene zaštite, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Baštijanova 52, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa;
d) magistar/tra farmacije-magistar farmacije 3, 1 izvršitelj, na određeno vrijeme, na raznim lokacijama u ljekarnama Doma zdravlja Zagreb-Zapad, zamjena za bolovanja i druga odsustva;
e) viši stručni savjetnik-viši savjetnik 2, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Jankomir 25, u Službi za nabavu i EU projekte, nepopunjeno sistematizirano radno mjesto;
f) domar-vozač-dostavljač-stručni radnik na tehničkom održavanju, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Jankomir 25, u Službi za tehničke poslove, zaštitu na radu i informatiku, nepopunjeno sistematizirano radno mjesto;
g) studenti na administrativnim i tehničkim poslovima, 6 izvršitelja, na određeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Jankomir 25, u stručnim službama Doma zdravlja;
[bookmark: _Hlk5607140]7. Razno.
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