DOM ZDRAVLJA ZAGREB – ZAPAD 
               UPRAVNO VIJEĆE 
           Prilaz baruna Filipovića 11
U Zagrebu, 27. svibnja 2024. godine



0. P  O  Z  I  V
1. [bookmark: _Hlk96689687]za 55. sjednicu Upravnog vijeća Doma zdravlja Zagreb – Zapad, 
koja će se održati u Upravi Doma zdravlja Zagreb-Zapad, Jankomir 25/IV kat
1. dana 27. svibnja 2024. godine (ponedjeljak) u 16:00 sati 


Predlažem sljedeći 

D  n  e  v  n  i       r  e  d :


1. Usvajanje zapisnika s 52. redovne i 53. i 54. elektroničke sjednice Upravnog vijeća;
2. Usvajanje financijskog izvješća za razdoblje od 01.01.2024. – 30.04.2024. godine;
3. [bookmark: _Hlk151491865]Donošenje Odluke o Izmjenama i dopunama Plana nabave za 2024. godinu;
4. Usvajanje pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Zagreb-Zapad;
5. Donošenje Odluke o prijenosu prava vlasništva nekretnina Doma zdravlja Zagreb-Zapad na Grad Zagreb;
6. Donošenje Odluke o zahtjevu za zakup poslovnog prostora ordinacije opće/obiteljske medicine, na lokaciji Zagreb – Podsusedska aleja 79;
7. Donošenje Odluke o zahtjevu za zakup poslovnog prostora ordinacije opće/obiteljske medicine, na lokaciji Zagreb – M.I. Vlačića 2;
8. Donošenje Odluke o potrebi zapošljavanja:
a) [bookmark: _Hlk96110595][bookmark: _Hlk167211780]doktor/ica medicine-ugovorni zdravstveni radnik primarne zdravstvene zaštite, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Nova cesta 85a, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom;
b) [bookmark: _Hlk167211895]patronažna medicinska sestra-medicinska sestra/tehničar prvostupnik u patronaži 2, na neodređeno vrijeme, na lokaciji D. Golika 34a, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom koja odlazi u mirovinu;
c) patronažna medicinska sestra-medicinska sestra/tehničar prvostupnik u patronaži 2, na neodređeno vrijeme, na lokaciji R. Bićanića 3, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom koja odlazi u mirovinu;
d) rukovoditelj službe patronažne zdravstvene zaštite-voditelj ustrojstvene jedinice preko 40 zaposlenih 1, na neodređeno vrijeme, u Službi patronažne zdravstvene zaštite, nepopunjeno sistematizirano radno mjesto;
e) prvostupnik medicinsko laboratorijske dijagnostike-zdravstveni radnik prvostupnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 2, na neodređeno vrijeme, u Službi citološke dijagnostike, na lokaciji Baštijanova 52, nepopunjeno sistematizirano radno mjesto;
f) voditelj samostalne jedinice za unapređenje kvalitete-voditelj ustrojstvene jedinice 3, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Jankomir 25, u Samostalnoj jedinici za unapređenje kvalitete, nepopunjeno sistematizirano radno mjesto;
g) [bookmark: _Hlk167212611]medicinska sestra/tehničar-medicinska sestra/tehničar u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3, na neodređeno vrijeme, na lokaciji II Zagorska 20, u Službi zdravstvene zaštite predškolske djece, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom;
h) administrator-daktilograf – radnik III. vrste, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Albaharijeva 4, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom;
i) [bookmark: _Hlk167211159]medicinska sestra/tehničar-medicinska sestra/tehničar u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3, na određeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno G. Ninskog 3, u Službi zdravstvene zaštite žena, zbog dugotrajnog bolovanja radnice;
j) prvostupnik fizioterapije -zdravstveni radnik prvostupnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3, na određeno vrijeme, na lokaciji Vrabečak 4, u Službi fizikalne medicine i rehabilitacije, zbog korištenja prava na roditeljski dopust radnika;
k) [bookmark: _Hlk167213176]medicinska sestra/tehničar-medicinska sestra/tehničar u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Nova cesta 85a, zbog sporazumnog raskida ugovora o radu s radnicom koja odlazi u mirovinu;
l) računovodstveni referent-referent, na neodređeno vrijeme, u Službi za financijske poslove na lokaciji Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Jankomir 25, nepopunjeno sistematizirano radno mjesto;
m) viši stručni savjetnik za financijske poslove -viši savjetnik 2, na neodređeno vrijeme, u Službi za financijske poslove na lokaciji Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Jankomir 25, nepopunjeno sistematizirano radno mjesto;
n) računovodstveni referent-referent, na određeno vrijeme, u Službi za financijske poslove na lokaciji Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno Jankomir 25, zbog dugotrajnog bolovanja radnice;
9. [bookmark: _Hlk5607140]Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave
a) Lijekovi u ambulantama;
b) Potrošni medicinski materijal.
10. Razno.



[bookmark: _Hlk90618632]PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
							DOMA ZDRAVLJA ZAGREB – ZAPAD
[bookmark: _Hlk99010543]      Izv.prof.dr.sc. Daniela Širinić
